






التمرين الأول:(10نقاط) 
1-مثل على الرسم-الشكل-1- الفعلين المتبادلين بين الشحنتين    qb و qa  .
2-هل هذان الفعلان المتبادلين تجاذبيان أم تنافريان ؟ماهي خصائصهما.

3-إدا علمت أن شدة القوة المطبقة من طرف الشحنة   qb هي  =22.5N  qb /qa F 

  أحسب قيمة الشحنة qb بالكولوم C .   يعطى  ثابت كولوم K=9  109
التمرين الثاني:(10 نقط)
 يحترق الحديد الصلب  (Fe)في وجود غاز ثنا ئي الأكسجين (O2) فينتج أكسيد الحديد المغناطيسي الصلب(Fe2O3)  
1-أكتب معادلة التفاعل المنمذجة لهذا التحول الكيميائي . 
 2-نستحدم 22.4g من الحديد(Fe) مع 6.72L من غاز (O2) مأخوذا في الشرطين النظامين من ضغط ودرجة الحرارة 

أ-أحسب كمية المادة الإبتدائية لكل من(Fe) و (O2). ب- أعطي جدول التقدم لهذا التحول الكيميائي .
جـ-هل يوجد متفاعل محد في هذه الحالة ؟.د-أستنتج كتلة أكسيد الحديد المغناطيسي(Fe2O3) الناتجة عند نهاية التفاعل.
                                                         تعطى : الحجم المولي MO=16g/mol      MFe=56g/mol   Vm=22.4L
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qa=2 . 10-5 C
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